

中国海监编队在西沙海域执行例行巡查任务—— 驱离两艘越南籍非法越境渔船

新华社中国海监262船3月13日电(记者 魏骅)13日7时许,中国海监西沙巡查编队在执行例行巡查任务时发现两艘疑似非法越境捕捞渔船,中国海监262船迅速逼近该船,经核实为越南籍渔船QNg96417TS、QNg96382TS。经中国海监南海总队批准,海监巡查编队对两艘渔船进行了跟踪驱离。

10时许,海监262船、海监263船成功将两艘越南籍非法越境捕捞渔船驱离西沙海域,并对其侵权行为进行了拍照记录,10时30分,中国海监编队按原计划进行巡查执法行动。

图为3月13日上午,中国海监262船追上越南籍非法越境捕捞渔船QNg96417TS,越南渔船企图逃脱追赶
新华社记者 魏骅 摄



23省区市公安机关统一行动 查获被盗取个人信息近10亿条

据新华社北京3月13日电(记者 刘奕湛)在公安部的统一指挥下,北京、上海、江苏、广东、重庆等23个省区市公安机关第三次开展打击侵害公民个人信息违法犯罪集中行动,共抓获犯罪嫌疑人1026名,破获出售、非法提供和非法获取公民个人信息案件651起,打掉利用非法获取的公民信息实施犯罪的团伙263个,查获被盗取的个人公民个人信息近10亿条,破获绑架、电信诈骗等犯罪案件上万起。

通过打击行动,公安机关查明,此类犯罪活动的作案方式主要包括三个环节:一是一些部门和行业从业人员将在履行职责或者提供服务过程中获取的公民个人信息出售、非法提供给他人。二是获取信息的不法分子在网上建立数据交易平台,大肆出售信息牟取暴利。三是各类犯罪团伙利用非法获取的公民个人信息,大肆进行各种违法犯罪活动。

从公安机关目前已破获的案件情况看,犯罪分子利用非法获取的公民个人信息,主要进行四类违法犯罪活动:一是实施电信诈骗、网络诈骗等新型、非接触式犯罪,这在各地已破案件中占60%。二是直接实施抢劫、敲诈勒索等严重暴力犯罪活动,这在各地已破案件中占30%。三是实施非法商业竞争。专案中打掉的非法调查公司中,约1/3曾被企业雇佣实施恶意商业竞争。四是调查婚姻、骚扰民众。专案打掉的非法调查公司,全部实施过婚姻调查和非法讨债活动。

宁波选拔后备干部 拒绝“裸官”报考

新华社宁波3月13日专电(记者 郑黎)记者从浙江省宁波市委组织部获悉,今后宁波市选拔干部将拒绝“裸官”报考。

据了解,宁波市组织部近日公布了“后备干部遴选征求意见”,以下情况均不符合报考条件,包括受过刑事处罚的;涉嫌违纪违法正在接受有关机关审查尚未作出结论的;参加工作后受过党纪、政纪处分的。其中明确提出“有国(境)外永久居留权、长期居留许可或配偶子女均已移居国(境)外的”,不予受理报考。

宁波市委组织部相关负责人表示,“裸官”是目前社会上比较关注的话题,在选拔时就设定门槛,可以更大程度上起到约束和导向作用。另外,今后“裸官”的审定,主要通过参与竞争人员在报考前的自我申报和承诺,以及组织资格审查和公开环节的群众举报、核查来确认。

吸引大陆学生赴台就学 台湾承认111所大陆高校学历

据新华社台北3月13日电(记者 陈君 陈斌华)台湾教育部门12日发布最新“大陆地区高等学校认可名册”,新增承认大陆70所高校学历,希望以此为契机进一步吸引大陆学生赴台就学。

在已承认大陆41所高校学历的基础上,此次台方新增承认中央财经大学、中国地质大学等70所高校,总数达111所,涵盖除公安、军事、医疗等院校外几乎所有“211工程”高校,但每年赴台学习陆生名额仍限定为2141人。

考古厘清隋唐大运河郑州段河道走向

为大运河申遗提供了丰富实物证据

据新华社郑州3月13日专电(记者 桂娟)经过两年努力,考古人员全程掌握了隋唐大运河郑州境内运河河道的走向,发现了面积达5平方公里的“水柜”等多处与运河有关的遗迹、遗物,为大运河申遗提供了丰富实物证据。

河南境内分布的大运河遗产主要是大运河通济渠北段和永济渠南段,大运河故道郑州段是通济渠的重要一

段,它西起洛阳市,沿洛河自偃师与郑州市巩义交界处入境,经巩义市、荥阳市、惠济区、金水区、中牟县5个县市、区,东南与开封县境相接,全长150余公里。

考古调查发现,现今运河故道伊洛河段尚存,邙山以北河段全部被黄河所夺,郑州北部及东南部中牟境内运河故道多淤埋地下,部分地段依稀可见运河遗迹,如惠济区惠济桥段还

保留着一段河道遗迹。

通过对中牟古河道遗址进行考古发掘,出土了陶器、瓷器、铁器、石块等一批重要文物,尤其重要的是,发现一处面积达5平方公里、用来调节运河水量的大型水利枢纽设施——古称“水柜”。

这一“水柜”西至大孟镇李南溪村东,东达开封县汴堤村,南至官渡旅游区,北到大孟镇大吕村,不仅地

势明显低于河道,地层堆积情况也较为一致。专家推测,该区域为古时候一片较大的沼泽地或水库,用于调节水量。

隋唐大运河是世界上最大的运河,为中国古代伟大的水利工程,已被列为中国2014年申报世界文化遗产项目,由沿线北京、天津、河北、江苏、浙江、山东、河南、安徽等8省市的33座城市联合申报。

弘扬医疗福民精神 彰显领军人物风采

2012 · 洛阳知名医院福民示范榜

榜单设置

2012年度福民示范医院 2012年度医疗领军人物

2012年度致敬人物 2012最具影响力特色医院

主办单位: 洛阳日报报业集团

活动分四个阶段

(一) 申报和初审:1月5日至25日 (二) 媒体展示和读者推选:1月5日至4月10日

(三) 组委会选拔:4月10日至20日 (四) 宣传表彰:4月底举办颁奖盛典及高峰论坛

—— 评选条件 ——

1. 福民示范医院: 医院为我市的社会公益事业做出突出贡献, 医院领导人勇于进取, 不断创新, 在很多医疗领域有开拓性, 给其他医院以榜样作用。
2. 年度致敬人物: 医院管理人员管理理念先进, 为了公众健康全力以赴, 以实际行动推动我市医疗事业发展。
3. 医疗领军人物: 医疗技术人员医德高尚, 医疗水平居专业领先地位, 对专业发展有引领作用。
4. 最具影响力特色医院: 医疗专业特色优势突出, 有广泛的社会影响力, 对促进我市医疗事业发展做出较大贡献。

●即日起, 你可登录洛阳网进行网络投票选出心中的福民医院, 或进行手机短信投票评选。评选结果会根据医院排名前后, 在《洛阳日报》《洛阳晚报》进行公布。